

Denumirea canalului media: ProTv, [www.protv.md](http://www.protv.md)

Titlul știrii: **Și-au luat zestrea și s-au instalat la casă „nouă” cu tot cu tacâmul. Astăzi studenții de la medicină au fost repartizați în cămine: „Probabil o să facem un pat dublu”**

Data publicării: **29.08.2016**

Categoria: **social**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **neutru**

Rezumat: Studenții de la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” au primit cheia locuinței unde vor sta pe parcursul anului de studii. Unii dintre ei au început să zugrăvească în cameră, iar alții susțin că au cărat după ei cuptorul cu microunde, ceainicul electric și chiar frigiderul.

Link: <http://protv.md/stiri/social/si-au-luat-zestrea-si-s-au-instalat-la-casa-noua-cu-tot-tacamul---1583351.html>

## Si-au luat zestrea si s-au instalat la casa "noua" cu tot tacamul. Astazi studentii de la medicina au fost repartizati in camine: "Probabil o sa facem un pat dublu" - VIDEO

<http://go.protv.md/VTD6>

29.08.2016 14:29



Embed: `<iframe src="http://protv.md/embed/1583351.html" frameborder="0" width="600" height="440"></ifrai`

Si-au luat zestrea si s-au mutat la casa noua. Vorbim de studentii de la medicina, care au fost astazi repartizati in camine. Echipati cu vesela, plapume, electrocasnice si conserve, tinerii s-au cazat in camere si au inceput indata amenajarea noii locuinte.

Studentii de la medicina au primit astazi cheia locuintei unde vor sta pe parcursul anului de studii. Avand experienta, Ana si Lia au venit pregatite cu toate necesare pentru a pune in ordine camera. Au inceput cu zugravitul.

**Lia Mirela, STUDENTA** "Cred ca o sa facem un bej pentru ca- mai bine pentru atmosfera, pentru ca am stat intr-o camera cu galben si parca era asa.. galben nu-i pentru munca."

Fetele pot face schimbări în camera după propriul lor plac.

**Lia Mirela, STUDENTA** *"Probabil o să facem un pat dublu, o să le unim, să avem mai mult spațiu, confort."*

Ionela și Diana vor împărtăși aceeași cameră. Anii de studenție i-au învățat să facă de toate: de la zugrăvit, până la schimbarea becurilor și manuirea ciocanului.

**Diana, STUDENTA** *"E murdarie încă și trebuie întâi să facem reparație, curățenie și apoi o să aducem tot ce e necesar pentru trai."*

După curățenia generală urmează amenajarea. Studenții au cărat după ei cuptorul cu microunde, ceainicul electric și chiar frigiderul.

*"Este cu mult mai comod să ai un frigider în cameră, asta ușurează timpul unui student, adică mâncare este mereu."*

*"Aici stau cartile, mâncarea de obicei în dulap, în frigider. Dacă nu încap frigiderul atunci la balcon, pentru că aici camerele sunt de obicei mici."*

Și-au adus toată gospodăria și o vor ține într-o cameră de câțiva metri pătrați.

*"Pentru fiecare domnișoară și în fiecare casă trebuie să fie uscătorie, pentru că sunt cazuri când în camin se usuca pe dulap, unde se găsește în fiecare loc. Și asta este o chestie necesară."*

Parinții au făcut mai multe drumuri pentru a aduce toate lucrurile necesare la Chișinău.

*"Totul am luat: castrule, ceaun tigaie, fiindcă să aiba totul a ei și să nu umble cu împrumutul."*

*"-Totuși în camine se fac și distracții. -Nu știu, astia de la medinina nu cred că au timp."*

*"Un student trebuie să stea la camin. E altă viață, faci prieteni mulți și noi, în domeniul tău."*

Din bagajele studenților nu au lipsit conservele și murăturile.

*"Vara le-am făcut și le-am pregătit, la iarnă o să ne trebuiască, suntem studenți, trebuie orice."*

Tinerii au decis să locuiască în camine pentru că este mai ieftin.

*"Pentru mine principal este să învat, adică nu contează condițiile."*

*"Parcă și ne temem că nu cumva să ne para rău."*

*"Gazdele sunt scumpe la moment, la camin, aici aproape."*

*"Este și oarecând de frică, de tanga după copii, dar o să se descurce, avem încredere în ei."*

Astăzi au fost căzați studenții moldoveni. Cei străini își vor aduce bagajele la începutul lunii septembrie.

**Gheorghe BURUIANA, PRESEDINTE ASOCIATIEI DE STUDENȚI USMF** *"Anul acesta studenții anulului întâi au fost căzați la 100 de procente toate cererile."*

Pentru traiul în camin, studenții achită lunar până la 320 de lei. Tinerii vor trebui să elibereze camerele pe 10 iulie 2017.